



PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

Olga Sommerová
poslankyně Parlamentu ČR
Sněmovní 4, 118 26 Praha 1

V Praze, dne 7. července 2021

Vážený členové Rady České televize,

ohrazuji se proti urážkám Lubomíra Veselého, člena Rady České televize, které vyslovil na moji adresu, když sprostým a lživým způsobem komentoval můj rozhovor v pořadu Prostor X.

Xaver ŽIVĚ #113, stopáž 37.45

Tedy už nevím, jestli to není pro lékaře, paní Sommerové je 71 let, a už by nebyla žádná ostuda, a dokonce si myslím, že má právo na lehčí demenci, ale říct že ČT 24 je sledovanější než BBC, tak proto to snad ani neexistuje přirovnání. Kdo si to vygoogluje, zjistí, že je to lež, je to nepravda, že je to lež. Milá paní Sommerová, dokumentaristko, režisérko, političko a lhářko!

Pan Veselý doporučuje zjistit si fakta na internetu, ač jeho samotného to ani nenapadne:

„Zpravodajství a sport České televize se umísťují na prvních pozicích evropské sledovanosti opakovaně, letos tomu tak bylo již potřetí za sebou. Kanál ČT24 obsadil první pozici v žebříčku zpravodajských veřejnoprávních stanic s průměrným podílem 4,23 %, a opět tak předčil například britskou stanicí BBC News, uvádí Karolína Blinková, tisková mluvčí ČT. Program ČT sport se mezi sportovními stanicemi umístil na první příčce místě s průměrným podílem na publiku 3,40 %.“)

Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/mediahub/ct24-a-ct-sport-nejsledovanejsi-v-evrope-uz-potreti.A180212_1692295_mediahub_imp

Vážený,

pan Veselý beztrestně uráží ctihodné osobnosti, ale vy, radní České televize na množící se selhání novinářské etiky svého kolegy v Radě ČT nereagujete.

Bezprecedentní sprostota „novináře“ Lubomíra Veselého, jenž zastává významnou pozici v Radě ČT, padá i na vaše hlavy. I vy jste zodpovědní za to, že se nevyomezíte vůči svému kolegovi, který zamořuje mediální prostor komunikační patologií a porušováním Etického kodexu České televize i bezúhonnosti radního ČT.

Žádám vás, abyste vyvodili důsledky, a svému kolegovi panu Veselému dali najevo, že svými brutálními urážkami ctihodných lidí dělá ostudu Radě ČT, a tudíž i vám, jejím členům.

Uvádím další příklady urážlivých výroků Lubomíra Veselého:

Urážka novinářky Johany Hovorkové

Xaver ŽIVĚ #72 stopáž 1.01.30

Johana Hovorková, pamatujte si to jméno! Až uslyšíte, že má besedu ve škole, kam chodí vaše dítě, jděte tam a žeňte ji svinským krokem. Tyhle zrůdy, bohapustý lháři a svině, tam nemají co dělat.

Urážka novinářky Veroniky Sedláčkové

Xaver ŽIVĚ 100, stopáž 1.02

„Poslouchal jsem v autě Český rozhlas plus, moderovala slečna Veronika Sedláčková. Moc pěkně mluvila, říkal jsem si, že krásně vyslovuje, co já bych za to dal, kdybych tak hezky mluvil. Poslechl jsem to celý, měla tam nějakou analytičku Raifaisen banky, a zjistil jsem, že Evropanka Blanka soudružka žena existuje. To je ta Sedláčková. Ona tam mluví s paní z Rajkky, a v jisté chvíli říká: Co obyvatelé a obyvatelky České republiky? Obyvatelé obyvatelky čeština taková krásná řeč, každé ví, co znamená, když se česky řekne obyvatelé České republiky. Každé ví, že to jsou ženy, muži i děti. A říkal jsem si, tahleta zatížená tím jako genderovým politickým korektním debilním stylem tak, aby se zavděčila svým pokrokovým šéfům. A ona za chvíli zase kladla otázku a říká Daňoví poplatníci i poplatnice. To už je fakt trefená do lebky, to snad není možný. Úplně mě to vyděsilo. ... A poplatnice zní navíc jako nosnice.“

Urážka invalidního novináře Jiřího X. Doležala pro invaliditu

Xaver ŽIVĚ #123 stopáž 19.00

Invalidní novinář pan Doležal, který chodí o holi, čekal pana Veselého před branou do studia, kde mu kladl otázky, když projížděl kolem autem s otevřeným okénkem. Veselého komentář k onomu setkání nelze nazvat jinak než odporným. Vysmívat se invalidnímu spoluobčanovi dokáže jen člověk s nulovou morální výbavou.

„Už brzo, v neděli na streamu, se tady chystám říct velkou pravdu. Strašně mě za to sejmete, někteří, a budou prostě tady stát zkrachovalí novináři u vrátek, budou fotit a budou vykřikovat, že jsme proruská prostě věc (smích) a tady... Nedá se nic dělat, člověk to musí vydržet. O berličce, hnáty křivé, pod plachetkou osoba, musíte dávat pozor, abyste nepřejeli autem. No je to tlak, není to nic jiného.“

Urážka doktorandky Univerzity Palackého Veroniky Krátké Špalkové

Na sociálních sítích si pan Veselý neodpustil sexistický komentář vůči doktorandce Univerzity Palackého Veronice Krátké Špalkové, která se autorsky podílela na analýze současné dezinformační scény.

„Už se nebojím o naši budoucnost... ach jo, kdybys šla raději na kuchařku!“

Rektor Univerzity Palackého Jaroslav Miller se proti Veselého výroku ohradil, a zároveň upozorňuje na porušení etického kodexu, kterým je jako novinář vázán:

„Univerzita Palackého v Olomouci se ohrazuje proti lidsky nevhodným a ponižujícím komentářům pana Lubomíra Xavera Veselého vůči studentce doktorského studia Veronice Krátké Špalkové.“

S pozdravem



doc. MgA Olga Sommerová
filmová dokumentaristka
poslankyně Parlamentu ČR

Rada České televize
radact@ceskatelevize.cz
Kavčí hory
140 70 Praha 4